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2. neděle velikonoční 
16. dubna LP 2023 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Oslavujte Hospodina, neboť je dobrý. 

 

Jan uvádí ve dvacáté kapitole několik příběhů, v nichž se především apoštolové 
setkávají se Vzkříšeným. Zvláštní roli zde hraje Tomáš, který se s ním setká až o 
týden později. Jeho příběh je výzvou pro všechny, kdo „nebyli u toho“ v den 
vzkříšení. 

První epištola svatého Petra začíná hned po vstupním pozdravu hymnem. Objeví 
se dvě témata: základní dar vykoupení a otázka zkoušek, které přicházejí zřejmě 
skrze pronásledování těchto prvních křesťanů obrácených z pohanství. 

Završujeme týden, který církev vnímá jako jednu velikou slavnost Vzkříšení. Znovu 
se tak tematicky vrátíme k událostem kolem zmrtvýchvstání. V cyklu A prožíváme 
tyto události skrze text Janova evangelia. Od roku 2000 se na první neděli po 
Velikonocích připomíná slavnost Božího milosrdenství. 

Při Letnicích apoštol Petr vystoupil a poprvé hlásal evangelium. Po tomto impulzu 
se začala budovat první církev. Náš text popisuje její typické (lze říci také ideální) 
znaky. Jde o souhrnnou zprávu, a tedy i idealizovaný stav, který v realitě vypadal 
přeci jen složitěji, jak se zakrátko objeví např. v textu o ustanovení jáhnů (Sk 6,1-
6). 
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Milosrdenství je jádrem evangelního poselství (Benedikt XVI.) 

Během Jubilea 2000 ustanovil Jan Pavel II., aby se v celé církvi neděle po 

Velikonocích, zvaná také Bílá neděle, nazývala také nedělí Božího 

milosrdenství. Stalo se to v souvislosti s kanonizací Faustiny Kowalské, 

skromné polské sestry, která se narodila v roce 1905 a zemřela v roce 1938 a 

byla horlivou hlasatelkou Milosrdného Ježíše. Milosrdenství je skutečně 

jádrem evangelního poselství, je to vlastní jméno Boha, jeho tvář, kterou 

zjevil ve Starém zákoně a plně v Ježíši Kristu, vtělená Láska stvořitele a 

vykupitele. Tato milosrdná láska také ozařuje tvář církve a zjevuje se jednak 

prostřednictvím svátostí, především prostřednictvím svátosti Smíření, jednak 

prostřednictvím skutků milosrdné lásky, jak společnými i individuálními. 

Všechno co, církev hlásá a koná, zjevuje milosrdenství, které Bůh člověku 

dává. Když církev znovu hlásá zapíranou pravdu nebo zrazené dobro, činí 

tak vždy na podnět milosrdné lásky, aby lidé měli život a měli jej v plnosti (Jn 

10,10). Z Božského milosrdenství, které smiřuje srdce, prýští opravdový mír 

ve světě, mír mezi národy, kulturami a různými náboženstvími. 

Tak jako sestra Faustina i Jan Pavel II. byl apoštolem Božího milosrdenství. 

... Jeho dlouhý a mnohotvárný pontifikát má právě zde své jádro; celé jeho 

poslání v službě pravdě o Bohu a člověku a o míru ve světě se rekapituluje v 

tom, co sám řekl v roce 2002, při slavnostním otevření svatyně Božího 

milosrdenství: "Mimo Boží milosrdenství není jiného pramene naděje pro 

lidské bytosti." Jeho poselství, stejně jako poselství svaté Faustiny, přivádí ke 

Kristově tváři, nejplnějšímu zjevení Božího milosrdenství.  

(www.pastorace.cz) 

 

 

 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

 

Druhá neděle velikonoční – Božího milosrdenství       16. 4. 2023 

Mše svatá v 8:00 na Pouchově – za + manžela, rodiče Flídrovy a Košňarovy, Boží 

pomoc a ochranu Panny Marie pro rodinu. 

v 9:30 na Rožberku – za živé a + z rodiny. 

v 10:45 v Lochenicích - na dobrý úmysl. 

Liturgie v příštím týdnu 

celý týden  

příští 

neděle 

Třetí neděle velikonoční 

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

17.4. 

v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za + manžela, živé a + z rodiny a duše v očistci.  

- ve 13 hod pohřeb Heleny Bitenglové 

Úterý 

18.4. 
   mše svatá není 

Středa 

19.4. 

    v 8:00 - Rožberk – na poděkování za Boží ochranu při operaci a za 

Boží požehnání pro lékaře při další léčbě. 

    v 18:00 – Pouchov – na dobrý úmysl.  

Čtvrtek 

20.4. 

    v 17:00 – Rožberk – za + z rodiny Bednářovy a za živé členy rodin. 

Pátek 

21.4. 

    v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl.   

v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl.   

v 18 :00 - Pouchov – na dobrý úmysl. - františkáni 

Sobota 

22.4. 

    v 19:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

23.4. 

v 8 hod – Pouchov – za Miroslava Malečka, Josefa Doležala a bratra 

Františka. 

v 9:30 - Rožberk – za + manžela Pavla a dceru Petru a živou rodinu. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

 

 

 

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

 

Návštěva pana kardinála Dominika Duky 

bude za 14 dní. Prosím, přihlašujte se na společný oběd v Katolickém domě 

zapsáním na příslušný arch na stolku. Příspěvek na oběd je 200 Kč. Srdečně vás 

zvu k tomuto setkání. 

 

Net for God 

Setkání bude ve čtvrtek 20. 4. od 19:30 hod na faře. Program bude obvyklý. 

 

Setkání františkánů 

bude ve pátek 21.4. od 15 hod na faře. 

 

Večer chval 

bude v neděli 16. 4. od 19:30. Srdečně vás zvu. 

 

 

 
 

Lektoři příští neděle 23.4. 

Pouchov Anna Brychová Rožberk Pavel Bartoš 

 Lenka Rusková  Jitka Bartošová 

 Rudolf Pastuszek  Marika Bartošová 


